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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen mektupta; "Annem Süreyya Erge
Kay^ Bünyan Kadm Kq)alı Cezaevi'nde kalmaktadn. Annem o cezaevine gittiğinden beri
gMdiyanlar ve gaıdiyanlarm sırt tuttuğu mahkumlar anneme rahat vermiyor. Son aylarda annem
için soru önergesi verilince cezaevinde olan durumları açığa çıkannca artık tamamım annemi
tahrik ediyorlar ve sürekli sebepsizce tutanak yazıyorlar. Gardiyanlar anneme kafayı takmış
durumda sürekli hakaret ediyorlar ve üstüne yükyorlar. Annem bundan yaklaşık 15 gün önce
mahkemesi ile ilgili evrakı sorduğu zaman gardiyan "Ben mahkeme miyim? Savcı mıyım?
Hakim miyim?" deyip mazgalı yüzüne kapatıyor ve 27 Mart günü annem avluda olduğu sırada
anneme durduk yere tutanak yazıyorlar. Anneme sürekli sebepsizce tutanak yazıp onu sosyal
Myetlerden mahrum bırakıyorlar. Annem beni her gün arayıp ağlıyor. Annem dayanamayıp
intihar edeceğini söylüyor." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Süreyya Erge isimli yurttaşm sağlık durumu nasıldır?
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3) Süreyya Erge isimli yurttaşa cezaevi idaresi tarafından sürekli tutanak yazdıkları iddiası
doğru mudur?

4) Süreyya Erge isimli yurttaşın cezaevi idaresi tarafından sosyal faaliyetlerden malınırn
bırakıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Süreyya Erge isimli yurttaşın sosyal
faaliyetlere çıkartılmamasınm gerekçesi nedir?

5) Süreyya Erge isimli yurttaşm intihar etmesi halinde bunun sorumlusu ya da sorumlulan
kim ya da kimler olacaktır?

6) Bakanlığınızm konu ile ilgili bilgisi var mıdır?

7) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır?

8) Son 5 yılda cezaevleri idareleri ile ilgili kaç şikayet tarafınıza iletilmiştir?


